

## EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA

### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE DOCENTES PARA A EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO

A Coordenadora em Exercício da Coordenadoria de Gestão de Recursos Humanos da Secretaria da Educação do Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital de Abertura, conforme alterações abaixo:

1) No ANEXO I – CRONOGRAMA PREVISTO, **ONDE SE LÊ:**

ETAPAS	DATAS
<b>INSCRIÇÃO</b>	
<b>COMPROVAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO PREVISTA NO ITEM 2.4.1 DO CAPÍTULO III – DAS INSCRIÇÕES</b>	
Período para envio de <u>comprovante de conclusão da graduação indicada no momento da inscrição</u>	13/08/2024 a 10/09/2024
<b>PROVA PRÁTICA</b>	
Divulgação dos temas	12/08/2024
Período para envio dos vídeos referente a Prova Prática	13/08/2024 a 10/09/2024
<b>AVALIAÇÃO DE TÍTULOS</b>	
Período para envio da documentação referente a Títulos e Experiência Profissional	13/08/2024 a 10/09/2024

**LEIA-SE:**

ETAPAS	DATAS
<b>INSCRIÇÃO</b>	
<b>COMPROVAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO PREVISTA NO ITEM 2.4.1 DO CAPÍTULO III – DAS INSCRIÇÕES</b>	
Período para envio de <u>comprovante de conclusão da graduação indicada no momento da inscrição</u>	15/08/2024 a 10/09/2024
<b>PROVA PRÁTICA</b>	
Divulgação dos temas	15/08/2024
Período para envio dos vídeos referente a Prova Prática	15/08/2024 a 10/09/2024
<b>AVALIAÇÃO DE TÍTULOS</b>	
Período para envio da documentação referente a Títulos e Experiência Profissional	15/08/2024 a 10/09/2024

**Os demais itens e subitens do Edital permanecem inalterados.**